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ВСТУП 

 

Залізничний транспорт займає провідне місце в забезпеченні потреб 

виробничої сфери та населення України в перевезеннях. Його питома вага в 

загальному вантажообігу всіх видів транспорту (без урахування 

трубопровідного) складає 88,7 %, у загальному пасажирообігу – 47,38 %. 

Спад рівня суспільного виробництва в останньому десятиріччі минулого 

століття викликав значне скорочення обсягів перевезень на залізничному 

транспорті, що в сукупності з інфляційними процесами значно зменшило його 

доходи. При цьому потреба в утриманні в належному стані всієї матеріально-

технічної бази галузі, збереженні низького рівня тарифів на соціально-необхідні 

пасажирські перевезення залишилась. Становище ускладнювалося відсутністю 

реальної фінансової підтримки з боку держави, зокрема не надавалися кошти на 

придбання пасажирського рухомого складу та не виплачувалися компенсації за 

перевезення пільгових категорій громадян. 

Подолання кризових явищ в економіці держави, поступове зростання 

суспільного виробництва, піднесення життєвого рівня населення, здійснення 

заходів з реструктуризації залізничного транспорту, впровадження 

Укрзалізницею нових підходів до фінансово-економічної діяльності залізниць 

дали можливість починаючи з 2000 року збільшити обсяги перевезень, 

забезпечити стабільну фінансово-економічну діяльність галузі, за короткий 

термін погасити борги до бюджетів усіх рівнів та з виплати заробітної плати, 

розпочати відновлення технічних засобів і одночасно вкладати кошти у 

виробництво та придбання вітчизняної техніки. Як результат, підвищується 

рівень обслуговування пасажирів: оновлюються вокзали, на деяких напрямках 

впроваджено швидкісний рух пасажирських поїздів зі швидкістю до 140 км/год. 

Незважаючи на зростання капітальних вкладень, розміри наявних 

інвестицій недостатні для задоволення потреб технічного переоснащення 

залізничного транспорту. На залізницях прогресує тенденція до збільшення 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

фізичного зносу й морального старіння основних фондів. Загальний ступінь їх 

зносу становить  78 %, у тому числі активної частини від 84,4 %. 

Одночасно в Україні почали формуватися ринкові відносини, до яких 

залізничний транспорт був не зовсім готовий. Відправників вантажів у першу 

чергу стали турбувати розмір транспортних тарифів,  якість збереження 

вантажів та швидкість їх доставки, а пасажирів – вартість і комфортність 

перевезень. Але за цими показниками залізничний транспорт поступається 

автомобільному, тому його частка на ринку транспортних послуг почала 

зменшуватися.  

Галузь стала відчувати значний негативний вплив сил зовнішнього 

середовища, до яких слід віднести не тільки споживачів транспортних 

послуг та конкурентів, а також стан економіки, соціально-культурні та 

політичні фактори, науково-технічний прогрес і законодавчу базу. 

Усе це в умовах жорсткої конкуренції призводить до витіснення 

українських перевізників з міжнародних ринків транспортних послуг, 

знижує якість обслуговування вітчизняних підприємств і населення, створює 

реальну загрозу економічній безпеці держави. 

Основні причини зменшення частки залізничного транспорту на ринку 

транспортних послуг такі: 

 слабка адаптованість системи управління залізничним транспортом 

до сучасних ринкових умов, законодавства України та директив 

Європейського союзу; 

 монополізований ринок транспортних послуг із залізничних перевезень; 

 недостатнє оновлення основних фондів, невідповідність їх 

технічного рівня перспективним вимогам; 

 слабкий ступінь використання геополітичного положення України та 

можливостей її транспортних комунікацій для міжнародного транзиту 

вантажів територією України; 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

 повільне вдосконалення транспортних технологій та недостатній їх 

зв’язок з виробничими, торговельними, складськими та митними 

технологіями; 

 низький рівень інформатизації транспортного процесу та 

інформаційної взаємодії транспорту з іншими галузями економіки; 

 недостатня ефективність фінансово-економічних механізмів, що не 

стимулює надання інвестицій на розвиток транспорту. 

Актуальність теми. Ефективне функціонування залізничного 

транспорту пов’язане з удосконаленням його організаційної структури; 

оновленням основних фондів і  рухомого складу; впровадженням новітніх 

технологій і високошвидкісного руху; наданням нових видів послуг і 

захопленням нових секторів транспортного ринку; збільшенням прибутковості 

перевезень вантажів і пасажирів та інтегруванням до європейської транспортної 

системи. 

Нестача власних коштів та відсутність бюджетного фінансування, 

неможливість залучення недержавних інвестицій в умовах діючої системи 

господарювання призвели до небезпечного збільшення фізичного зносу та 

морального старіння основних фондів, втрати частки приміських та вантажних 

перевезень. Тому впровадження на залізничному транспорті корпоративної 

реструктуризації за умови економічно обґрунтованої моделі реформування є 

надзвичайно важливим фактором реалізації стратегічних завдань розвитку 

галузі. 

Дисертаційна робота присвячена розробці концептуальних підходів та  

нових методик з реформування залізничного транспорту і підвищення 

ефективності його функціонування в умовах ринку за рахунок корпоративної 

реструктуризації з одночасним впровадженням антикризових заходів. 

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Робота 

виконана відповідно до положень таких документів: Концепції та Програми 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

реструктуризації на залізничному транспорті України, затвердженої рішенням 

Колегії Міністерства транспорту України (протокол № 30 від 18.08.98 р.); Указу 

Президента України від 11.06.98 № 615/98 «Про затвердження Стратегії 

інтеграції України до Європейського союзу»; Указу Президента України від 

20.04.2000 р. № 603/2000 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони 

України від 11 квітня 2000 року «Про стан залізничного транспорту України та 

заходи щодо його ефективного функціонування»; Концепції політики Кабінету 

Міністрів України щодо управління об’єктами державної власності, схваленої 

розпорядженням КМУ від 05.10.2001 р. № 467-р; Концепції розвитку 

транспортно-дорожнього комплексу України на середньостроковий період та 

до 2020 року, затвердженої рішенням Колегії Мінтрансу від 23.10.2001 р. (наказ 

МТУ від 05.11.2001 р. № 764); Концепції державної програми реформування 

залізничного транспорту (Розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 

грудня 2006 року № 651). 

Основні положення дисертаційної роботи були використані в наукових 

роботах, які виконувала Галузева науково-дослідна лабораторія «Економіка та 

управління транспортом» Дніпропетровського національного університету 

залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна за договорами: 

«Дослідження перспективної моделі управління залізничним транспортом 

у ринкових умовах з визначенням оптимальної організаційно-правової форми 

суб'єкта господарювання», номер державної реєстрації  0103U007280.  

«Розробка техніко-економічного обґрунтування (ТЕО) та програми 

реформування пасажирського господарства», номер державної реєстрації  

0103U007781. 

«Розробка науково обґрунтованої програми розвитку пасажирського 

господарства в умовах ринкових перетворень», номер державної реєстрації  

0104U008415. 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

«Проведення наукових досліджень та розробка розділів проекту 

технології ефективного використання пасажирських поїздів за рахунок 

підвищення населеності вагона», номер державної реєстрації  0105U001795. 

«Розробка проекту Державної цільової Програми розвитку залізничного 

вантажного рухомого складу», номер державної реєстрації  0101U002586.   

«Дослідження та науково-технологічне обґрунтування життєвого циклу 

пасажирських вагонів», номер державної реєстрації  0104U006659.  

«Розробка методики з визначення рентабельності пасажирських поїздів 

(вагонів) у прямому і місцевому сполученні», номер державної реєстрації  

0106U002256.  

«Розробка методики про порядок ціноутворення на додаткові послуги, що 

надаються пасажирам на вокзалах та в поїздах», номер державної реєстрації  

0106U002255.  

«Розробка заходів щодо зменшення дефіциту пасажирських вагонів за 

рахунок оптимізації КВР, формування та організації руху поїздів». 

У вказаних роботах дисертант був науковим керівником, відповідальним 

виконавцем та автором звітів. 

Мета і завдання дослідження. Метою дисертаційної роботи є розробка 

теоретичних і методологічних підходів та концептуальних основ з підвищення 

конкурентоспроможності залізничного транспорту в ринкових умовах за 

рахунок впровадження корпоративної реструктуризації та антикризових 

заходів.  

Мета дослідження зумовила розв’язання таких завдань: 

 аналіз діалектичної сутності управління залізничним транспортом;  

 аналіз та узагальнення досвіду реформування залізничного транспорту 

у країнах Європи та Азії; 

 узагальнення досвіду реформування природних монополій в Україні; 

 вивчення умов збереження державної монополії на залізничні переве-

зення без зміни власності на майно; 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

 розробка методології вибору оптимальної моделі реструктуризації 

залізничного транспорту з урахуванням основних факторів, що впливають на 

його діяльність (місії та цілей; зовнішнього середовища; потенціалу, 

перспектив  та стратегічних альтернатив розвитку галузі); 

 визначення та обґрунтування заходів, що передують впровадженню 

структурної реформи на залізничному транспорті в Україні; 

 визначення оптимальних параметрів моделі реформування залізничного 

транспорту в залежності від розподілу функцій державного та господарського 

управління, етапності та характеристик моделей реформування, доцільності 

утворення єдиного суб’єкта господарювання; 

 аналіз діючого фінансово-економічного механізму роботи галузі; 

 обґрунтування та розробка економічного критерію для вибору 

раціонального варіанта  реформування залізничного транспорту;  

 розробка принципів реформування організаційних структур 

залізничного транспорту;  

 розробка методики зниження збитковості пасажирських перевезень; 

 розробка стратегії раціонального оновлення  пасажирського вагонного 

парку в умовах дефіциту інвестицій.  

Об'єкт дослідження – організаційна та виробничо-господарська 

діяльність залізничного транспорту України. 

Предмет дослідження – реструктуризація залізничного транспорту 

України в умовах ринку та самофінансування. 

Методи дослідження. Для вирішення поставлених задач 

використовувалися методи: 

– математичної статистики – для обробка статистичних даних роботи 

залізничного транспорту за звітний період;  

– математичного аналізу – для визначення закономірностей роботи 

залізничного транспорту в звітному періоді; 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

– теорії ймовірностей – для обробки та прогнозування перспективних 

даних роботи залізничного транспорту; 

– прийняття рішень, стратегічного планування та системний підхід – для 

проведення наукових досліджень стосовно визначення оптимальної моделі 

управління залізничним транспортом; 

– імітаційного моделювання – для побудови аналогової та математичної 

моделі фінансових потоків майбутньої компанії управління залізничним 

транспортом; 

– порівняльного економічного аналізу – для прогнозування 

перспективних показників роботи нових транспортних структур за різними 

моделями; 

– організаційно-розпорядчий – для побудови організаційних структур 

управління залізничним транспортом;  

– математичного програмування – для вирішення задач інвестування, 

етапності структурної реформи, оптимізації структури управління, зниження 

збитковості пасажирських перевезень.  

Наукова новизна одержаних результатів полягає в подальшому 

розвитку теоретичних основ і методологічних підходів щодо реформування 

механізму управління залізничним транспортом в умовах ринку, а саме:  

вперше:  

 розроблено методологію ефективного функціонування залізничного 

транспорту в умовах ринку за рахунок корпоративної реструктуризації та 

антикризових заходів, що дозволяє врахувати всі основні чинники, які 

впливають на діяльність галузі, і вибрати найкращий варіант її перспективного 

розвитку; 

  запропоновані аналогові моделі перетворення структури ринку 

залізничних послуг з державної природної монополії в певний стан олігополії, 

за допомогою яких можна визначити ступінь реформування інфраструктури 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

галузі та залізничних перевезень за різними варіантами реформування і вибрати 

раціональну модель реструктуризації галузі;   

 обґрунтовано теоретичні положення стосовно оптимальних параметрів 

моделі реформування залізничного транспорту (розподіл функцій державного 

та господарського управління, кількість етапів, організаційна структура та 

інші), на підставі яких розроблено та запропоновано інтеграційну модель 

реформування залізничного транспорту України на різних етапах структурної 

реформи, яка відповідає таким принципам: 

 збереження залізничного транспорту як єдиного виробничо-

технічного комплексу та корпоратизації усіх структур разом; 

 збереження державного регулювання й контролю за діяльністю 

залізничного транспорту; 

 забезпечення керованості, безперебійності, стабільності функціону-

вання залізничного транспорту та безпеки руху поїздів;  

 безумовного виконання перевезень для державних потреб; 

 забезпечення безпечного функціонування залізничного транспорту 

та зниження його впливу на навколишнє природне середовище; 

 збереження соціального захисту працівників залізничного 

транспорту; 

 розроблено метод визначення організаційної форми функціональних 

структур управління залізничного транспорту в умовах ринку та виконано 

системний розподіл їх на філії, дочірні підприємства або відкриті акціонерні 

товариства з урахуванням не тільки закінченого технологічного циклу, а й 

антимонопольного законодавства, що дозволяє оптимізувати експлуатаційні 

витрати;  

набули подальшого розвитку: 

 концептуальні моделі реформування залізничного транспорту країн 

Європи за рахунок впровадження двох нових моделей  акціонування та 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

виділення, впровадження яких дозволить відповідно або тільки змінити форму 

власності з державної на колективну (100 %  належить державі) без істотних змін у 

структурі управління, або виділити один з видів перевезень у стан олігополії, 

залишивши інші у стані монополії; 

 метод побудови організаційних структур управління Департаментів 

(Главків) пасажирських та приміських перевезень, побудованих за продуктовим 

принципом замість існуючого регіонального, завдяки використанню якого 

вдалося скоротити ланцюг команд, зменшити ієрархію управлінських рівнів, 

організувати нові функціональні підприємства та знизити експлуатаційні 

витрати на пасажирські перевезення;   

 теоретико-методологічні основи зниження збитковості пасажирських 

перевезень у дальньому сполученні, які на відміну від існуючих, враховують 

усі аспекти організації руху пасажирських поїздів (населеність, композиція та 

рентабельність поїздів, кільцювання рухомого складу, гнучкі тарифи, наявність 

пасажирських вагонів у робочому парку і в ремонті) і дозволяють  при дефіциті 

інвестицій та рухомого складу забезпечити перспективні обсяги 

пасажиропотоків; 

удосконалено: 

 метод побудови організаційних структур управління компанії 

інфраструктури та експлуатаційних компаній-операторів за рахунок їх 

побудови за функціональним принципом, організації на базі структурних 

підрозділів центрів прибутковості та впровадження  додаткових функцій;   

 критерій для порівняння між собою різних моделей реформування 

залізничного транспорту за рахунок додаткового використання на першому 

етапі методу оцінки інвестиційних проектів та чистого дисконтного доходу, 

завдяки якому точність вирішення проблеми значно підвищилася, а економічні 

розрахункові показники перспективної діяльності залізничного транспорту 

набули свого реального змісту;  



                                                                                                                                    
 

 

 

 

 концептуальні підходи до оновлення парку пасажирських вагонів та 

подовження їх життєвого циклу до 28 років завдяки виконанню капітально-

відновлювального ремонту за іспанською технологією, що дозволить отримати 

суттєву економію інвестицій на закупівлю нового рухомого складу. 

Практичне значення отриманих результатів полягає у їх використанні 

для реформування залізничного транспорту України в умовах ринку, а саме: 

– розроблена методика підвищення конкурентоспроможності залізнич-

ного транспорту в умовах сучасного ринку за рахунок впровадження 

корпоративної реструктуризації та антикризових заходів; 

– розроблено дві нові додатково до трьох існуючих моделей 

реформування залізничного транспорту будь-якої країни, за допомогою яких 

можна внести зміни в структуру ринку транспортних послуг та перетворити 

його з монополії в олігополію; 

– розроблено перспективну модель реформування залізничного 

транспорту України – єдиний суб’єкт господарювання, до складу якого водять 

департаменти, функціональні структури як філії, дочірні підприємства та 

відкриті акціонерні товариства; 

– розроблено організаційні структури підприємств Департаменту 

пасажирських перевезень, побудованого за функціональним принципом; 

– розроблено економічний критерій для вибору найкращої моделі 

реформування залізничного транспорту, за допомогою якого можна 

прогнозувати економічну діяльність галузі на 10-15 років; 

– розроблено методику та алгоритм оптимізації плану формування 

пасажирських поїздів, за допомогою якого можна мінімізувати витрати на 

ремонт вагонів, експлуатацію та обслуговування рухомого складу, а також 

отримати додатковий дохід від впровадження гнучких тарифів на 

перевезення та додаткових рентабельних поїздів; 

– запропонована удосконалена методика визначення оптимального 

варіанта оновлення парку пасажирських вагонів, завдяки якій обґрунтовано 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

доцільність виконання капітально-відновлювального ремонту вагонів на ВАТ 

«Дніпровагонрембуд», що дозволяє подовжити життєвий цикл вагона на 23 

роки. 

Результати досліджень, що запропоновані в дисертаційній роботі, були 

впроваджені Дніпропетровським національним університетом залізничного 

транспорту імені академіка В. Лазаряна в таких науково-дослідних роботах, що 

виконувалися на замовлення Укрзалізниці :  

1. Дослідження перспективної моделі управління залізничним 

транспортом в ринкових умовах з визначенням оптимальної організаційно-

правової форми суб'єкта господарювання. № ДР 0103U007280. Використана 

Укрзалізницею при розробці Програми структурної реформи на залізничному 

транспорті у 2004 році (акт впровадження).  

2. Розробка техніко-економічного обґрунтування (ТЕО) та програми 

реформування пасажирського господарства. № ДР 0103U007781. Науково-

дослідна робота виконана за наказом Укрзалізниці № 31-Ц від 03.02.2003 р. і  

стосується виділення пасажирського господарства в окрему компанію-

юридичну особу.   

3. Розробка науково обґрунтованої програми розвитку пасажирського 

господарства в умовах ринкових перетворень. (Договір з Одеською 

залізницею). №  ДР 0104U008415. Робота виконана в 2005 році. Запропоновані 

заходи щодо пристосування пасажирського господарства залізниці до сучасних 

ринкових умов при дефіциті рухомого складу та інвестицій. 

4. Проведення наукових досліджень та розробка розділів проекту 

технології ефективного використання пасажирських поїздів за рахунок 

підвищення населеності вагона. (Договір з Державним науково – дослідним 

центром залізничного транспорту України). № ДР 0105U001795. Робота 

присвячена комплексній проблемі – зниженню збитковості пасажирських 

перевезень залежно від багатьох впливових чинників.   



                                                                                                                                    
 

 

 

 

5. Концепція розвитку швидкісного та високошвидкісного руху в Україні. 

(Договір з Укрзалізницею). Робота виконана у 2004 році, пройшла експертизу 

Кабінету Міністрів України і затверджена 31.12.2004 р. (акт впровадження). 

6. Розробка проекту Державної цільової Програми розвитку залізничного 

вантажного рухомого складу. (Договір з Укрзалізницею). № ДР 0101U002586. 

Робота виконана у 2006 р. (акт впровадження).  

7. Дослідження та науково-технологічне обґрунтування життєвого циклу 

пасажирських вагонів. (Договір з Укрзалізницею). № ДР 0104U006659. Робота 

виконана у 2004 році. У роботі економічно обґрунтована доцільність виконання   

капітально-відновлювального ремонту як основного заходу оновлення 

пасажирського парку (акт впровадження).  

8. Розробка методики з визначення рентабельності пасажирських поїздів 

(вагонів) в прямому і місцевому сполученні. (Договір з Укрзалізницею). № ДР 

0106U002256. Робота виконана в 2006 р. У роботі наведено нову методику 

визначення рентабельності пасажирських поїздів (акт впровадження). 

9. Розробка методики про порядок ціноутворення на додаткові послуги, 

що надаються пасажирам на вокзалах та в поїздах. (Договір з Укрзалізницею). 

№ ДР 0106U002255. Робота виконана в 2006 році. Розроблена методика 

визначення цін на додаткові послуги, яка дозволяє знизити збитковість 

пасажирських перевезень за рахунок часткового віднесення витрат з перевезень 

на собівартість послуг (акт впровадження). 

Основні положення дисертаційної роботи були використані автором для 

написання конспекту лекцій та підготовки практичних занять з дисциплін 

«Управління конкурентоспроможністю», «Корпоративне управління» та 

«Основи менеджменту» в Дніпропетровському національному університеті 

залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна. 

Особистий внесок здобувача. Сформульовані в роботі наукові 

результати, висновки, рекомендації і пропозиції, а також поняття належать 

особисто автору і є його науковими розробками. 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

Дисертація є одноосібно виконаною науковою працею, у якій автором 

особисто розроблені наукові положення, методичні підходи та практичні 

рекомендації щодо науково-методичних основ управління залізничним 

транспортом країни та впровадження структурної реформи залізничного 

транспорту в Україні та антикризових заходів, що їй передують. 

У наукових працях, які надруковані у співавторстві, особистий внесок 

автора наведено в табл. 1. 

Таблиця 1 

Особистий внесок автора у наукові праці, які надруковані у співавторстві 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

Номер за 

списком 
Особистий внесок автора

13 Методика реформування структури управління залізничним транспортом

38
Методика розподілу організаційних структур пасажирського господарства на функціональні 

компанії за технологічним принципом та з урахуванням антимонопольного законодавства

39 Методика побудови функціональних підприємств Департаменту пасажирських перевезень

40
Аналіз розподілу витрат на пасажирські перевезення та додаткові послуги. Методика аналізу 

калькуляцій на ціни, що надаються пасажирам на вокзалах та в поїздах. 

41
Методика складання калькуляцій на додаткові послуги, що надаються пасажирам на вокзалах

та в поїздах.

42
Принципи розподілу загальновиробничих, адміністративних та інших витрат та перерозподіл 

витрат між перевезеннями і додатковими послугами.

43 Методика прогнозування вантажних перевезень.

44 Методика прогнозування вантажних перевезень.

45 Принципи та алгоритм визначення витрат на життєвий цикл вагона.

47
Методика та евристичний алгоритм розробки оптимального плану формування 

пасажирських поїздів для зниження збитковості пасажирських перевезень.

51 Алгоритм задач перспективного інвестування антикризових заходів у пасажирському русі.

52
Алгоритм рішення проблеми вибору оптимального варіанта перспективного розвитку 

залізничного транспорту.

108 Аналіз фінансування діяльності залізничного транспорту України за 1991 – 2007 роки.

127 Методика вибору оптимального варіанту подовження терміну служби пасажирських вагонів

130
Методика розрахунку потреби в планових видах ремонту, КВР та закупівлі нових вагонів на 

прогнозні роки

131
Вирішення проблеми оновлення пасажирського рухомого складу в умовах дефіциту 

інвестицій.

171 Аналіз джерел фінансування Укрзалізниці

178
Принципи та методика оновлення вагонного парку, розрахунок перспективної кількості 

закупівлі нових вагонів та виконання КВР.

181
Алгоритм нових моделей раціонального формування пасажирських поїздів в умовах 

дефіциту рухомого складу та інвестицій.  

182
Алгоритм вирішення проблеми оптимального формування пасажирських поїздів в умовах 

дефіциту рухомого складу та інвестицій.

183
Алгоритм вирішення проблеми оптимального формування пасажирських поїздів в умовах

дефіциту рухомого складу та інвестицій.
 

Апробація результатів дисертації. Основні положення дисертаційної 

роботи доповідалися на: 

– I, II, III, IV, V, VI міжнародних конференціях «Проблеми економіки 

транспорту», які проходили в Дніпропетровському національному університеті 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна відповідно у 2001, 2002, 

2003, 2005, 2006, 2007 роках; 

– першій, другій та третій науково-практичних конференціях «Проблеми 

та перспективи розвитку транспортних систем: техніка, технологія, економіка і 

управління», які проходили в Київському університеті управління і технологій 

транспорту відповідно у 2003, 2004 та 2005 роках; 

– Х науково-методичній конференції «Проблеми економічної кібернетики 

з нагоди 40-ї річниці "Економічної кібернетики" в Україні», яка проходила в 

Київському національному університеті ім. Т. Шевченка у 2005 році; 

– первой и второй международных научно-практических конференциях 

«Проблемы экономики и управления на железнодорожном транспорте ЭКУЖТ  

–  2006 и 2007», м. Судак, червень 2006 та 2007 року; 

– ІІ международной научно-практической конференции «Наука в 

транспортном измерении: пассажирские перевозки», м. Київ, 7-9 червня 2006 

року; 

– засіданнях міжкафедрального наукового семінару кафедр «Економіка та 

менеджмент», «Фінанси та банківська справа», «Економічна теорія», «Облік і 

аудит», «Комп’ютерні інформаційні технології», «Прикладна математика»   

Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені 

академіка В. Лазаряна 17 лютого 2006 року та 15 жовтня 2007 року. 

Публікації. Результати дисертації опубліковані в 43 друкованих працях, у 

тому числі 1 монографія, 13 (у тому числі 4 у  співавторстві) статей у наукових 

фахових журналах, 14  (у тому числі 6 у  співавторстві) статей у фахових 

збірниках наукових праць та 15 (у тому числі 6 у  співавторстві) тез доповідей 

наукових конференцій. 

Структура й обсяг роботи. Дисертація складається зі вступу, семи 

розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Обсяг основного           

тексту – 343 сторінки, у тому числі 46 таблиць, 114 рисунків. Крім того, вступ 



                                                                                                                                    
 

 

 

 

на 23 сторінках, висновки на 9 сторінках, список використаних джерел, який 

включає 213 найменувань та 14 додатків на 134 сторінках. 
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